OEMA A

‘Eva avtoxivnto udlog m = 1000 kg Eekivael amd v npepio kaw Kiveitol pe otobepn emtdyvvon
a=2m/s* o euBvYpappo dpopo yia xpovikd dtdotnua Aty = 10 S. Xt cvvéyela pe v taydnTa
OV OMEKTNGCE Kiveital opadd yioo At, = 10S. X cvvéyelo amoktd otabepn emPpadvven pe v o-
noto Kveiton Yoo ypovikd ddotnpo Ats = 5 S e amoTéAEoHO VO GTOUOTHGEL.

A1) No vroroyiceTe TO0 O1AGTNO TOV SIAVVCE TO OWTOKIVIITO GTO YPOVIKO dtdotnua Ats.
Movaodeg 5

A2) No TopacTNGETE YPOPIKE TO LETPO TNG TOYVTNTOG TOL OUTOKIVTOL GE GLVAPTNON UE TO YPO-
vo, 6€ Babuoroynuévoug AEoveG, yior OAN T ¥POVIKY dtapKELN TNG Kivnong Tov.

Movaodeg 7

A3) Noa vroroyicete T PEOT TOYVTNTO TOV CVTOKIVIITOL Y10 OAN TN XPOVIKY ddpKeELD TG KIVNoNg
TOV.

Movaodeg 7

A4) No voAoyiceTe TO €pY0 TNG GLVICTOUEVNG TOV OLVALE®V OV AGKOVVTOL GTO OVTOKIVNTO, GE
OAN T YPOVIKN JbpKELR TNG Kiviiong TOVL.

Movaodes 6



